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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV  
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΝΤΑΞΗΣ 

 
Για τις αιτήσεις χρηματοδότησης που προκρίνονται για χρηματοδότηση στο πλαίσιο της 

παρούσας Δράσης,  θα πρέπει να αποσταλούν σε ημερομηνία που ορίζεται στην Απόφαση με 

τον προσωρινό κατάλογο δυνητικών δικαιούχων, τα κάτωθι δικαιολογητικά όπως αυτά 
εξειδικεύονται ανά κατηγορία δικαιούχου.  

 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α- ΑΝΕΡΓΟΙ 

 

Α/Α ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΝΤΑΞΗΣ  

1.  Έντυπο υποβολής με υπογραφή από το Νόμιμο Εκπρόσωπο της επιχείρησης.  

2.  Α) Δελτίο ανεργίας από τον ΟΑΕΔ του/των δικαιούχου/χων της Δράσης 

ή βεβαίωση από τον ΟΑΕΔ ότι είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα 

ανέργων. Τα εν λόγω δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι σε ισχύ την ημερομηνία 

ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης.  

Και 

Β) Δελτίο ανεργίας από τον ΟΑΕΔ του/των δικαιούχου/ων της Δράσης ή βεβαίωση 

από τον ΟΑΕΔ ότι είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων. Τα εν λόγω 

δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι σε ισχύ την ημερομηνία έναρξης της 

επιχειρηματικής τους δραστηριότητας. 

3.  Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας για κάθε 

φυσικό πρόσωπο/ εταίρο του δικαιούχου της Δράσης. 

4.  Αντίγραφο του εντύπου Ε1-Δήλωση Φορολογία Εισοδήματος του φορολογικού 
έτους 2015 που έχει υποβληθεί για κάθε εταίρο/ φυσικό πρόσωπο του 

δικαιούχου ξεχωριστά ή βεβαίωση από την αρμόδια ΔΟΥ ότι δεν έχει υποχρέωση 

υποβολής φορολογικής δήλωσης.  

5.  Βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος καθώς και όλες τις τυχόν μεταβολές εργασιών 

από την αρμόδια ΔΟΥ. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί από την βεβαίωση έναρξης, 

επανέναρξη της επιχείρησης θα προσκομίζεται η βεβαίωση διακοπής της 
προηγούμενης επιχειρηματικής δραστηριότητας. 

6.  Δικαιολογητικά νόμιμης υπόστασης: 

 Για Ε.Π.Ε: Καταστατικό σύστασης και τυχόν τροποποιήσεις του και 

ανακοίνωση καταχώρησης τους στη μερίδα της εταιρείας στο Γ.Ε.ΜΗ.  
 Για Ο.Ε., Ε.Ε., ΙΚΕ: Ιδιωτικό συμφωνητικό σύστασης και τυχόν 

τροποποιήσεις του καταχωρημένα στη μερίδα της εταιρείας στο Γ.Ε.ΜΗ. 

 Για Ατομικές Επιχειρήσεις: Ταυτίζεται με το Δικαιολογητικό με α/α 5 του 

παρόντος Πίνακα. 
 Για Κοινωνικές Επιχειρήσεις του Ν. 4019/2011 όπως ισχύει: 

Καταστατικό σύστασης, βεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο Κοινωνικής 

Επιχειρηματικότητας. 

 Για Συνεταιριστικές επιχειρήσεις: Τα απαιτούμενα νομιμοποιητικά 

έγγραφα σύστασης που προβλέπονται με βάση το εκάστοτε ισχύον 
νομοθετικό πλαίσιο. 

 
Στην περίπτωση έναρξης επιχείρησης με περισσότερους από έναν (1) εταίρο 

προσκομίζονται επιπρόσθετα δικαιολογητικά εταιρικής σύνθεσης, αν δεν 

προκύπτει από τα ανωτέρω δικαιολογητικά. 

7.  Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 από τον νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας με 

το γνήσιο της υπογραφής σύμφωνα με το Υπόδειγμα Α στο παράρτημα ΧΙ της 

Πρόσκλησης.  
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8.  Υπεύθυνη Δήλωση Ν. 1599/86 που  αφορά στην ιδιότητα της ΜΜΕ του 

Κανονισμού (ΕΚ) 651/2014 της Ε.Ε σύμφωνα με το υπόδειγμα στο παράρτημα ΧΙ 

του παρόντος. 

9.  Υπεύθυνη Δήλωση Ν. 1599/86 των επιχορηγήσεων που έχουν λάβει κατά το 

παρελθόν οι συνδεδεμένες με την υπό σύσταση επιχειρήσεις σύμφωνα με το 

υπόδειγμα στο παράρτημα ΧΙ του παρόντος. 

10.  Απογραφικό Δελτίο εισόδου του/των δικαιούχων σύμφωνα με το υπόδειγμα στο 

παράρτημα VII. 

11.  Ιδιοκτησιακό καθεστώς τόπου υλοποίησης του σχεδίου 
Μισθωτήριο συμβόλαιο ή παραχωρητήριο χρήσης ακινήτου υποβεβλημένο στον 

δικτυακό τόπο www.gsis.gr, του οποίου η διάρκεια θα πρέπει να καλύπτει την 
περίοδο υλοποίησης του επιχειρηματικού σχεδίου ή, στις περιπτώσεις που η 

επιχείρηση θα δραστηριοποιηθεί σε ακίνητο ιδιοκτησίας του επιχειρηματία, 
πρόσφατη βεβαίωση δηλωθείσας περιουσιακής κατάστασης από όπου προκύπτει 

η κυριότητα και νομή του ακινήτου. 

Το μισθωτήριο συμβόλαιο ή παραχωρητήριο χρήσης ακινήτου θα συνοδεύεται 
από την απόδειξη υποβολής και αποδοχής από τους δύο συμβαλλόμενους. 

Επισημαίνεται ότι και για τις τροποποιήσεις μισθωτηρίων συμβολαίων ή 
παραχωρητηρίων απαιτείται ηλεκτρονική υποβολή στο δικτυακό τόπο 

www.gsis.gr. 

 
Σε περίπτωση υλοποίησης της επένδυσης σε θερμοκοιτίδα, απαιτείται σύμβαση 

συνεργασίας στην οποία θα αναφέρονται αναλυτικά οι υποχρεώσεις των δύο 
αντισυμβαλλόμενων μερών.  

12. Στις περιπτώσεις συνδεδεμένων ή/και συνεργαζόμενων επιχειρήσεων σύμφωνα 

τον ορισμό των ΜΜΕ του Παραρτήματος Ι του Κανονισμού (ΕΚ) 651/2014 της 
Επιτροπής της 17ης Ιουνίου 2014, θα προσκομίζονται τα φορολογικά στοιχεία 

(Ε1, Ε3, Ε5, Ε7, ισολογισμοί) και τα κατά περίπτωση απαιτούμενα δικαιολογητικά 

σχετικά με την εταιρική/ μετοχική σύνθεση, νόμιμη εκπροσώπηση και διαχείριση 
και το σύνολο των εργαζομένων για το σύνολο των επιχειρήσεων που είναι 

συνεργαζόμενες ή/και συνδεδεμένες με την επιχείρηση που υπέβαλε το 
επιχειρηματικό σχέδιο-πρόταση για χρηματοδότηση στο παρόν πρόγραμμα, μαζί 

με τη σχετική ΥΔ που προβλέπεται στον κανονισμό 651/2014 της Ε.Ε. (βλ. α/α 8) 

13. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86: 
Α) περί μη ένταξης σε συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα από την 1/1/2012  

μέχρι και την ημερομηνία υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, πλην 

προγραμμάτων κατάρτισης σύμφωνα με το υπόδειγμα στο Παράρτημα I. 
Εφόσον το επιχειρηματικό τους σχέδιο ενταχθεί στο πλαίσιο της παρούσας 

πρόσκλησης, να προσκομίσουν υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχουν ενταχθεί σε άλλα 
προγράμματα από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης μέχρι 

και την ημερομηνία ένταξής τους ή έγγραφη παραίτησή τους από αίτηση 

χρηματοδότησής τους από άλλο Ε.Π., εφόσον αυτή βρίσκεται σε φάση 
αξιολόγησης. Η αίτηση θα φέρει σφραγίδα γνωστοποίησης από την οικεία 

Διαχειριστική Αρχή του Ε.Π. ή τον αρμόδιο ΕΦ. 
Β) περί μη συμμετοχής με την ιδιότητα του εταίρου/μετόχου σε άλλες 

επιχειρήσεις οποιασδήποτε νομικής μορφής κατά το χρόνο προδημοσίευσης της 
Πρόσκλησης, ήτοι στις 12/10/2015 και μέχρι την ημερομηνία ολοκλήρωσης του 

επιχειρηματικού σχεδίου. 

Γ) περί μη απόκτησης σχέσης μισθωτής εργασίας καθ’ όλη τη διάρκεια υλοποίησης 
του επιχειρηματικού σχεδίου. 

Δ) περί μη διακοπής της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας (είτε ως ατομικός 
επιχειρηματίας ή ως εταίρος/μέτοχος σε άλλες επιχειρήσεις οποιασδήποτε νομικής 

μορφής) από την ημερομηνία προδημοσίευσης της Πρόσκλησης, ήτοι από τις 

12/10/2015. 
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14. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης ή/και Υπεύθυνη Δήλωση  για τους 

συγγενείς 1ου Και 2ου Βαθμού που δεν αναφέρονται στο Πιστοποιητικό 

Οικογενειακής Κατάστασης. 

15. Σε περίπτωση δημιουργίας Νέας Θέσης Εργασίας, τα στοιχεία που απαιτούνται 

είναι τα ακόλουθα: 

 Δελτίο ανεργίας από τον ΟΑΕΔ του νεοπροσλαμβανόμενου της Δράσης ή 

βεβαίωση από τον ΟΑΕΔ ότι είναι εγγεγραμμένος /η στα μητρώα 
ανέργων. Τα εν λόγω δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι σε ισχύ την 

ημερομηνία πρόσληψης του εργαζομένου 
 Αντίγραφο πίνακα προσωπικού της επιθεώρησης εργασίας (Έντυπο Ε4) 

 Αναγγελία πρόσληψης στον ΟΑΕΔ 

 Αντίγραφο ταυτότητας νεοπροσλαμβανομένου 

 Απογραφικό δελτίο εισόδου του εργαζόμενου σύμφωνα με το υπόδειγμα 

στο Παράρτημα VII 

Τα εν λόγω στοιχεία θα προσκομίζονται το αργότερο έως το αίτημα πρώτης 
πιστοποίησης δαπανών. 
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ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β- ΑΣΚΟΥΝΤΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

 

Α/Α ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΝΤΑΞΗΣ 

1.  Έντυπο υποβολής με υπογραφή από το Νόμιμο Εκπρόσωπο της επιχείρησης.  

2.  Αντίγραφο των εντύπων Ε1-Δήλωση Φορολογία Εισοδήματος του φορολογικού έτους 

2015 και Ε3–Έντυπο Κατάσταση οικονομικών στοιχείων από επιχειρηματική 

δραστηριότητα που έχει υποβληθεί για κάθε εταίρο/φυσικό πρόσωπο του δικαιούχου 

ξεχωριστά.  

Εφόσον ο δικαιούχος είχε/έχει υποχρέωση υποβολής δήλωσης στο εξωτερικό να 

προσκομίζονται τα αντίστοιχα έγγραφα για το 2015. 

Βεβαίωση/ εκτύπωση από το taxisnet ή άλλο πρόσφορο αποδεικτικό/ μέσο για την 

τεκμηρίωση της επιλέξιμης ιδιότητας του ασκούντος επαγγελματική δραστηριότητα η 

οποία θα πρέπει να συντρέχει κατά τον χρόνο δημοσίευσης της παρούσας πρόσκλησης.  

3.  Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας για κάθε φυσικό 

πρόσωπο/ εταίρο του δικαιούχου της Δράσης. 

4.  Βεβαίωση έναρξης καθώς και όλες τις τυχόν μεταβολές εργασιών από την αρμόδια ΔΟΥ. 

5.  Δικαιολογητικά νόμιμης υπόστασης: 

 Για Ε.Π.Ε: Καταστατικό σύστασης και τυχόν τροποποιήσεις του και ανακοίνωση 

καταχώρησης τους στη μερίδα της εταιρείας στο Γ.Ε.ΜΗ.  
 Για Ο.Ε., Ε.Ε., ΙΚΕ: Ιδιωτικό συμφωνητικό σύστασης και τυχόν τροποποιήσεις του 

καταχωρημένα στη μερίδα της εταιρείας στο Γ.Ε.ΜΗ. 

 Για Κοινωνικές Επιχειρήσεις του Ν. 4019/2011 όπως ισχύει: Καταστατικό 

σύστασης, βεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας. 
 Για Συνεταιριστικές επιχειρήσεις: Τα απαιτούμενα νομιμοποιητικά έγγραφα 

σύστασης που προβλέπονται με βάση το εκάστοτε ισχύον νομοθετικό πλαίσιο. 

 

Στην περίπτωση έναρξης επιχείρησης με περισσότερους από έναν (1) εταίρο 
προσκομίζονται επιπρόσθετα δικαιολογητικά εταιρικής σύνθεσης, αν δεν προκύπτει από 

τα ανωτέρω δικαιολογητικά.  

6.  Υπεύθυνες δηλώσεις του Ν. 1599/86 από το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας με το 

γνήσιο της υπογραφής σύμφωνα με τα Υποδείγματα στο παράρτημα ΧΙ της παρούσας 

Πρόσκλησης. 

7.  Απογραφικό Δελτίο εισόδου του/των δικαιούχων σύμφωνα με το υπόδειγμα στο 

παράρτημα VII. 

8.  Ιδιοκτησιακό καθεστώς τόπου υλοποίησης του σχεδίου 

Μισθωτήριο συμβόλαιο ή παραχωρητήριο χρήσης ακινήτου υποβεβλημένο στο δικτυακό 

τόπο www.gsis.gr, του οποίου η διάρκεια θα πρέπει να καλύπτει την περίοδο 
υλοποίησης του επιχειρηματικού σχεδίου ή στις περιπτώσεις που η επιχείρηση θα 

δραστηριοποιηθεί σε ακίνητο ιδιοκτησίας του επιχειρηματία απαιτείται πλέον πρόσφατη 
βεβαίωση δηλωθείσας περιουσιακής κατάστασης από όπου προκύπτει η κυριότητα και 

νομή του ακινήτου.  

 
Το μισθωτήριο συμβόλαιο ή παραχωρητήριο χρήσης ακινήτου θα συνοδεύεται με την 

απόδειξη υποβολής και αποδοχής από τους δύο συμβαλλόμενους. Επισημαίνεται ότι και 
για τις τροποποιήσεις μισθωτηρίων συμβολαίων ή παραχωρητηρίων απαιτείται 

ηλεκτρονική υποβολή στο δικτυακό τόπο www.gsis.gr. 
 

Σε περίπτωση υλοποίησης της επένδυσης σε θερμοκοιτίδα, απαιτείται σύμβαση 

συνεργασίας στην οποία θα αναφέρονται αναλυτικά οι υποχρεώσεις των δύο 

http://www.gsis.gr/
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αντισυμβαλλόμενων μερών.  

9.  Στις περιπτώσεις συνδεδεμένων ή/και συνεργαζόμενων επιχειρήσεων σύμφωνα τον 
ορισμό των ΜΜΕ του Παραρτήματος Ι του Κανονισμού (ΕΚ) 651/2014 της Επιτροπής 

της 17ης Ιουνίου 2014 θα προσκομίζονται τα φορολογικά στοιχεία (Ε1, Ε3, Ε5, Ε7, 
ισολογισμοί) και τα κατά περίπτωση απαιτούμενα δικαιολογητικά σχετικά με την 

εταιρική/ μετοχική σύνθεση, νόμιμη εκπροσώπηση και διαχείριση και το σύνολο των 
εργαζομένων για το σύνολο των επιχειρήσεων που είναι συνεργαζόμενες ή/και 

συνδεδεμένες με την επιχείρηση που υπέβαλλε το επιχειρηματικό σχέδιο-πρόταση για 

χρηματοδότηση στο παρόν πρόγραμμα μαζί με τη σχετική ΥΔ που προβλέπεται στον 
κανονισμό 651/2014 της Ε.Ε. (βλ. α/α 8). 

10.  Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86: 

Α)  περί μη ένταξης σε συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα από την 1/1/2012  μέχρι 
και την ημερομηνία υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης, πλην προγραμμάτων 

κατάρτισης, σύμφωνα με το υπόδειγμα στο Παράρτημα I. Εφόσον το επιχειρηματικό 
τους σχέδιο ενταχθεί στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, να προσκομίσουν 

υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχουν ενταχθεί σε άλλα προγράμματα από την ημερομηνία 

υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης μέχρι και την ημερομηνία ένταξής τους ή 
έγγραφη παραίτησή τους από αίτηση χρηματοδότησής τους από άλλο Ε.Π., εφόσον 

αυτή βρίσκεται σε φάση αξιολόγησης. Η αίτηση θα φέρει σφραγίδα γνωστοποίησης από 
την οικεία Διαχειριστική Αρχή του  Ε.Π. ή τον αρμόδιο ΕΦ. 

Β) περί μη συμμετοχής με την ιδιότητα του εταίρου/μετόχου σε άλλες επιχειρήσεις 

οποιασδήποτε νομικής μορφής κατά το χρόνο προδημοσίευσης της Πρόσκλησης, ήτοι 
στις 12/10/2015 και μέχρι την ημερομηνία ολοκλήρωσης του επιχειρηματικού σχεδίου. 

Γ)  περί μη απόκτησης σχέσης μισθωτής εργασίας καθ’ όλη τη διάρκεια υλοποίησης του 
επιχειρηματικού σχεδίου. 

 

11.  Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης ή/και Υπεύθυνη Δήλωση  για τους συγγενείς 
1ου και 2ου βαθμού που δεν αναφέρονται στο Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης. 

12.  Σε περίπτωση δημιουργίας Νέας Θέσης Εργασίας, τα στοιχεία που απαιτούνται είναι τα 

ακόλουθα: 
 Δελτίο ανεργίας από τον ΟΑΕΔ του νεοπροσλαμβανόμενου της Δράσης ή 

βεβαίωση από τον ΟΑΕΔ ότι είναι εγγεγραμμένος /η στα μητρώα ανέργων. Τα 

εν λόγω δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι σε ισχύ την ημερομηνία πρόσληψης 

του εργαζομένου 
 Αντίγραφο πίνακα προσωπικού της επιθεώρησης εργασίας (Έντυπο Ε4) 

 Αναγγελία πρόσληψης στον ΟΑΕΔ 

 Αντίγραφο ταυτότητας νεοπροσλαμβανομένου 

 Απογραφικό δελτίο εισόδου του εργαζόμενου σύμφωνα με το υπόδειγμα στο 

Παράρτημα VII 

Τα εν λόγω στοιχεία θα προσκομίζονται το αργότερο έως το αίτημα πρώτης 
πιστοποίησης δαπανών. 

13.  Βεβαίωση διακοπής της προϋπάρχουσας δραστηριότητας του ατομικού επιχειρηματία/ 

εταίρου από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. 
 

Σημείωση: Στην περίπτωση της σύστασης εταιρίας στην οποία μετέχουν εταίροι και 

από τις δυο κατηγορίες, προσκομίζονται κατά περίπτωση δικαιολογητικά της 

κατηγορίας Α και Β ενώ ως δικαιολογητικά νόμιμης υπόστασης της εταιρίας τα 
ακόλουθα:  

 Για Ε.Π.Ε: Καταστατικό σύστασης και τυχόν τροποποιήσεις του και ανακοίνωση 

καταχώρησης τους στη μερίδα της εταιρείας στο Γ.Ε.ΜΗ.  
 Για Ο.Ε., Ε.Ε., ΙΚΕ: Ιδιωτικό συμφωνητικό σύστασης και τυχόν τροποποιήσεις του 

καταχωρημένα στη μερίδα της εταιρείας στο Γ.Ε.ΜΗ. 

 Για Κοινωνικές Επιχειρήσεις του Ν. 4019/2011 όπως ισχύει: Καταστατικό 

σύστασης, βεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας. 
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 Για Συνεταιριστικές επιχειρήσεις: Τα απαιτούμενα νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης 

που προβλέπονται με βάση το εκάστοτε ισχύον νομοθετικό πλαίσιο. 

 
 

Για όλες τις ανωτέρω περιπτώσεις απαιτείται και η προσκόμιση της έναρξης της 
δραστηριότητας στην αρμόδια ΔΟΥ και όλες τις τυχόν μεταβολές. 

 

 

Α/Α ΛΟΙΠΑ ΚΟΙΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΥΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ Α ΚΑΙ Β  

1.  

Προοπτικές 

Πωλήσεων 
Προϊόντων/Υπηρ

εσιών 

Συμφωνητικά ή και Προσύμφωνα πώλησης με πελάτες, δίκτυα 
διανομής, αντιπροσώπους, άλλους για τα νέα προϊόντα/υπηρεσίες 

(Συμβάσεις, MoUs και Lols). 

2.  
Δίπλωμα 

Ευρεσιτεχνίας 

Δίπλωμα ή Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) σε ισχύ, Ευρωπαϊκό 
Δίπλωμα ή Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας σε ισχύ, Διεθνές Δίπλωμα ή 

Διπλώματα ευρεσιτεχνίας με βάση τη Συνθήκη Διεθνούς 

Συνεργασίας (Patent Cooperation Treaty) – PCT. 

3.  
Διαγωνισμοί 
Καινοτομίας 

Αιτήσεις/Συμμετοχές/Βεβαιώσεις συμμετοχής από τον 

Διοργανωτή/ες του Διαγωνισμού, Ανακοίνωση των Συμμετεχόντων 
ή των προτάσεων που προκρίνονται, Αποδεικτικό Βράβευσης. 

4.  

Διασφάλιση 

διευκολύνσεων 
της επιχείρησης 

από οργανωμένες 

επιχειρηματικές 
δομές φιλοξενίας 

Έγκριση για συμμετοχή σε επιχειρηματικές δομές όπως 

τεχνολογικά πάρκα, τεχνοκυψέλες, θερμοκοιτίδες, 
προθερμοκοιτίδες. 

5.  

Βεβαιώσεις 
εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος 

από venture 
capitals ή 

πρόθεσης 
δανειοδότησης 

από Τράπεζες 

Βεβαιώσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος από venture capitals, 
έγγραφο πρόθεσης δανειοδότησης από Πιστωτικό Ίδρυμα. 

6.  
Εκπαίδευση- 

Τίτλοι Σπουδών 

Αντίγραφα τίτλων σπουδών 
1. Απόφοιτοι Πρωτοβάθμιας ή κατώτερης Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης 

Για τους αποφοίτους Δημοτικού και 3τάξιου Γυμνασίου 
Απολυτήριο Δημοτικού ή 3τάξιου Γυμνασίου  

2. Απόφοιτοι ανώτερης δευτεροβάθμιας ή 
μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης          

- Για τους αποφοίτους δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
   Απολυτήριο Λυκείου ή 6τάξιου Γυμνασίου  

- Για τους αποφοίτους μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (π.χ. 

Ι.Ε.Κ.) 
   Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης Επιπέδου     

   Μεταδευτεροβάθμιας Επαγγελματικής Κατάρτισης και βεβαίωση    
   του Ο.Ε.Ε.Κ. ή Ε.Ο.Π.Π.ΕΠ από την οποία να προκύπτει ότι   

   κατέστησαν διπλωματούχοι ή ότι άλλο απαιτείται βάσει της    

   ισχύουσας κάθε φορά νομοθεσίας. 
3. Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 

Πτυχίο σχολής τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ/ΤΕΙ) ή ισότιμης 
προς αυτή, της Ελλάδος ή του εξωτερικού (αναγνωρισμένη από 

τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) 
 

http://www.wipo.int/pct/en/texts/articles/atoc.htm
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Σημείωση: Να παρέχεται διακριτή τεκμηρίωση της συνάφειας του 

τίτλου σπουδών του εταίρου/εταίρων με την οικονομική 
δραστηριότητα της επιχείρησης. 

7.  

Επαγγελματική -

Εργασιακή 
Εμπειρία 

Ένσημα ή/και βεβαιώσεις ασφαλιστικού φορέα στην οποία να 

αναγράφεται η διάρκεια της ασφάλισης του/των εταίρου/ων  
 

Όσοι έχουν προϋπηρεσία σε φορείς του δημοσίου τομέα μπορούν, 
εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα 

να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημοσίου 

τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική 
διάρκεια της εμπειρίας. 

 
Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας. 
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